



प्रेस विज्ञप्ति

संख्या- 1052/प्रेसनोट/अ0सं0/2015/

12-10-2015

**अकादमी टेकनपुर में अंतर सीमांत वीडियोग्राफी एवं फोटोग्राफी  
प्रतियोगिता का शुभारंभ**

टेकनपुर। सीमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर में निदेशक अकादमी के मार्गदर्शन में दिनांक 12 अक्टूबर से 17 अक्टूबर 2015 तक 17वीं अन्तर सीमान्त वीडियोग्राफी एवं फोटोग्राफी प्रतियोगिता 2015 का आयोजन अध्ययन संकाय अकादमी में किया जा रहा है। श्री अमित शर्मा, उप कमाण्डेंट अध्ययन संकाय के स्वागत भाषण उपरांत श्री एस एस तोमर, एडीजी/निदेशक, सीसुबल अकादमी के कर कमलों द्वारा प्रतियोगिता का शुभारंभ किया गया। इस प्रतियोगिता का मुख्य उद्देश्य सीसुबल के कार्मिकों की वीडियोग्राफी एवं फोटोग्राफी में प्रतिभागियों को खोजना, उनको उजागर करना और साथ ही सघन प्रशिक्षण दकर अखिल भारतीय पुलिस ड्यूटी मीट के लिए तैयार करना है। यह प्रतियोगिता दो चरणों में आयोजित होगी। प्रथम चरण में वीडियोग्राफी प्रतियोगिता में विविध सीमांत एवं प्रशिक्षण संस्थानों से कुल 14 टीमों हिस्सेदारी कर रही हैं। प्रत्येक टीम में दो प्रतियोगी होंगे। वीडियोग्राफी प्रतियोगिता के दौरान प्रतिभागियों को 'स्टिल सीन' वीडियोग्राफी एवं 'रनिंग सीन' वीडियोग्राफी के कौशल के आधार पर चयनित किया जाएगा।

इसी प्रकार प्रतियोगिता के द्वितीय चरण में फोटोग्राफी प्रतियोगिता में भी सीमा सुरक्षा बल के विविध सीमांत एवं प्रशिक्षण संस्थानों से कुल 14 टीमों हिस्सेदारी कर रही हैं। फोटोग्राफी प्रतियोगिता के दौरान प्रतिभागियों को इनडोर एवं आउटडोर फोटोग्राफी के कौशल के आधार पर चयनित किया जाएगा।

दिनांक 17 अक्टूबर 2015 को उक्त प्रतियोगिता का समापन समारोह आयोजित किया जाएगा, जिसमें विजयी प्रतियोगियों को निदेशक अकादमी द्वारा पुरस्कृत कर अखिल भारतीय पुलिस ड्यूटी मीट में बल का प्रतिनिधित्व करने के लिए नामांकित किया जाएगा।

आज इस प्रतियोगिता के शुभारंभ उद्बोधन में श्री एस एस तोमर, एडीजी/निदेशक अकादमी ने कहा कि मुझे आशा ही नहीं अपितु पूर्ण विश्वास है कि विभिन्न सीमान्तों से आए हुए प्रतियोगी इस प्रतियोगिता में अपने वीडियो एवं फोटोग्राफी के तकनीकी अनुभव एवं पैनी दृष्टि का कुशल उपयोग करते हुए वीडियो कैमरे की हैण्डलिंग में उच्चकोटि के कौशल का प्रदर्शन करेंगे, जिससे आगामी अखिल भारतीय पुलिस ड्यूटी प्रतियोगिता में बल की टीम अपना सर्वोत्कृष्ट प्रदर्शन कर सकें। मुख्य अतिथि ने कहा कि आज के इस तकनीकी युग में स्वयं की सेल्फी लेना ही काफी नहीं है अपितु सही एंगल से बेहतर गुणवत्ता की फोटोग्राफी की आवश्यकता है जो कि अपने आप में सब कुछ बयां करती हो। आज के युग में वीडियोग्राफी एवं फोटोग्राफी केवल त्योहारों व आयोजनों के दौरान फिल्म बनाने तक ही सीमित नहीं रहा है, अपितु इसका प्रयोग अनेक क्षेत्रों जैसे क्राइम डिटेक्शन, सुरक्षा, यातायात नियन्त्रण आदि में भी किया जा रहा है, जिन्हें कानूनी प्रक्रिया में प्रस्तुत कर सटीक निर्णय तक पहुंचा जा सकता है।

इस आयोजन में डॉ. टी एन मिश्रा, महानिरीक्षक (चिकित्सा), श्री आर एस मनराल, डीआईजी, श्री अमरजीत सिंह, डीआईजी, श्री बी एस रावत, डीआईजी/मुख्य प्रशासनिक अधिकारी, श्री आई के मेहता, कमाण्डेंट, श्री के एस राणा, कमाण्डेंट एवं अन्य अधिकारी, अधीनस्थ अधिकारी तथा प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया।

कमाण्डेंट  
अध्ययन संकाय